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Milí čtenáři, 
vzpomínám si, že když jsem byl malý, nepřemýšlel jsem 
před Vánocemi nad tím, jakou hračku nebo oblečení 
bych mohl dostat jako dárek. Přemýšlel jsem o tom, jak 
vydělat peníze. Myslel jsem na cesmínu, vánoční stromky 
a jmelí, které se dají najít v lese a prodat u silnice lidem, 
kteří v tomto období cestují. Myšlenka na vydělávání pe-
něz byla tak silná a představoval jsem si ji tak živě, že mi 
její uskutečnění připadalo tak jisté, jako by se už stalo.

William James, slavný harvardský profesor a psycholog, 
řekl, že největším objevem jeho generace byl objev síly 
podvědomí. Domnívám se, že to byl nejen největší objev 
jeho generace, ale největší objev všech dob. Znamená to, 
že jakmile lidé tuto skutečnost poznali, uvědomili si, že 
mají v sobě schopnost ovládat své okolí. Lidé se tím liší 
od zvířat, protože nejsou vydáni na milost a nemilost 
štěstí nebo náhodě. Díky tomuto objevu mohou lidé řídit 
svůj osud.

Datum vydání: 26. 12. 2023

Jak člověk myslí od Jamese Allena je malá knížka, kterou 
jsem přečetl před mnoha lety a dodnes ji často čtu pro její 
silné poselství. James Allen nás nabádá: „Sněte vznešené 
sny, a jak sníte, takovými se stanete. Vaše vize je příslibem 
toho, čím jednou budete. Váš ideál je proroctvím toho, co 
přinejmenším odhalíte.“

Vánoční čas je vhodným obdobím pro „snění vzne-
šených snů“. Počítejte požehnání a pomáhejte druhým 
v nouzi. Napoleon Hill nás učí, že mít pozitivní duševní 
postoj je dar, který nám může výrazně pomoci při usku-
tečňování našich snů. Je to nehmotný a neocenitelný dar, 
který můžeme dát sobě i lidem kolem sebe.

Přeji vám i vašim blízkým krásné Vánoce! 

Don Green
ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Dejte si vánoční dárek

Mohu vám navrhnout, abys-
te si o letošních Vánocích 
dali dárek, který vám 

přinese nadmíru hojnosti, klid v duši 
a přitáhne k vám trvalá přátelství?

Dárek, který mám na mysli, si 
můžete dát jen vy sami a je to jediná 
věc, nad kterou máte plnou kontrolu.

Může změnit celý váš život natolik, 
že každá okolnost, kterou zažijete 
– každá transakce, kterou uskuteč-
níte s druhými – vám přinese určitý 
prospěch.

Může vám pomoci přeměnit 
smutek a nepřízeň osudu v duchovní 

kvality, které vám mohou v dobách 
nouze dodat novou sílu.

Dokáže zahnat všechny formy stra-
chu a nahradit je vírou, s níž můžete 

své aktivity směřovat k cílům, které 
si sami zvolíte.

Tento dar je natolik zázračný, že 
se rozšíří i na životy vašich blízkých 
a obohatí je o hodnoty, které mají 
v životě největší váhu.

Přiláká k vám nové a nečekané 
příležitosti k postupu ve vaší profesi.

A může znovu zažehnout oheň 
lásky a přátelství tam, kde možná 
vychladl v důsledku zanedbávání.

Může odstranit příčiny mnoha 
fyzických potíží a pomoci vám těšit 
se z dynamického a zdravého těla.

„Může znovu  
zažehnout oheň lásky 
a přátelství tam, kde 

možná  
vychladl v důsledku 

zanedbávání.“



Může vám dát kouzelnou moc 
proměnit nepřátele v přátele.

Může do vašeho stisku ruky vložit 
něco, co tam předtím nebylo, a dodat 
vašim vyřčeným slovům sílu, která 
vzbudí respekt a pozornost ostat-
ních.

Může vám poskytnout bdělost 
mysli, která vám umožní činit jasná 
a přesná rozhodnutí.

Tento dar, který si můžete dát pou-
ze vy sami, nelze ničím nahradit.

Jmenuje se pozitivní duševní 
postoj.

Nestojí vás nic kromě vůle si ho 
přivlastnit, nicméně jediný způsob, 
jak si ho můžete udržet, je dát mu 
první místo v návycích, které řídí váš 
každodenní život.

Napoleon Hill
Zdroj: Napoleon Hill – Success Unli-

mited (prosinec 1954, str. 10–11)

„Sněte vznešené sny, a jak sníte, takovými se stanete.“

Jedním z hlavních urychlovačů intuice je ochota být 
autentičtí a ryzí a jednat v souladu s nejvyšší pravdou, 
kterou v danou chvíli vnímáte. Člověk, který do své 

mysli zanáší neupřímnost, klam, faleš nebo snad lež, sa-
botuje svůj vnitřní kompas, protože na nevědomé úrovni 
neustále zápolí se svým svědomím.

Zápolení s vlastním svědomím je tichý stresor, který 
v člověku vyvolává nutkání uvolnit se a podvědomě se 
buď trestat sebedestruktivními činnostmi jako jsou kou-
ření, pití alkoholu, porno a hazard, nebo obhajovat své 
ego v konfliktech, hádkách a radikálních názorech.

Máte-li silný sen, vizi, která touží po uskutečnění, ale 
nejdete si za nimi, žijete v sebeklamu. Nenásledujete-li 
své sny, je to pro vás mnohem více stresující než překo-
návat jakékoli výzvy a překážky, které se po cestě za jejich 
uskutečněním mohou před vámi objevit. Marněním 
svých snů člověk ničí svého ducha a utlumuje svoji intu-
ici.

Ve vašich snech je ukrytá nejvyšší pravda vašeho života. 
V kořenech vašich snů naleznete odpověď na to, kým 
se máte a potřebujete stát, abyste nalezli v životě pokoj. 
Protože všechny sny, v samotném jádru, jsou nakonec jen 
projevem touhy duše po pokoji.

Následujete-li své sny a žijete-li v pravdě nejlépe, jak 
v danou chvíli umíte a rozumíte, jste-li autentičtí a má-
te-li ochotu přijmout vyšší pravdu, jakmile se ve vašem 
životě objeví, pak budete životem kráčet vedeni intuicí, 
která pro vás vyvolá zázraky a sestrojí nekonečně neprav-
děpodobné dobré souhry událostí, jež povedou k naleze-
ní pokoje už cestou za uskutečněním vašich snů. 

S úctou Petr Štěpánek
Ambasador Napoleona Hilla,  

Producent & Vydavatel Myšlením k bohatství

producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live

Vyvolávač zázraků

Vzácná fotografie Napoleona Hilla ... pokud to uvidíte jasně ve své mysli, a pokud tomu 
uvěříte, nakonec to budete držet.

https://www.facebook.com/petr.stepanek.live


Více o konferenci Nakopávač roku 2024

Master Mind | Paměti Napoleona Hilla

Poprvé v historii si můžete přečíst životní příběh 
legendárního Napoleona Hilla, muže, který knihou 
Myšlením k bohatství zpřístupnil úspěch všem 

lidem světa.

Dozvíte se, jak krok za krokem objevoval přírodní zá-
konitosti úspěchu a principy dosažení bohatství ve všech 
aspektech života. Stanete se svědky jeho velkých vzestu-
pů, pádů a životních zvratů od narození až do věku 58 let, 

kdy dospěl k nalezení životního štěstí a trvalého vnitřní-
ho pokoje.

Odnesete si naději a víru, že ať už se v životě nachá-
zíte v jakékoliv situaci, vždy z ní vede cesta na vrchol. 
Knihu Master Mind | Paměti Napoleona Hilla si jako 
dárek odnesou všichni účastníci Nakopávače roku 2024, 
první konference Myšlením k bohatství v dějinách naší 
země. V prodeji bude kniha od února 2024. 

https://myslenimkbohatstvi.film/nakopavac-roku/

